

一卡多用 便捷规范 新版第三代社保卡开始投放

本报讯(记者 傅新欣)昨天上午,记者从区人社局获悉,我区新版第三代社保卡已开始投放,市民可通过线上、线下两种渠道申领。新推出的第三代社保卡成功加载交通应用功能,并根据地域划分可享受不同的交通优惠政策,市民在我区可享受9折交通优惠。

据了解,新版第三代社保卡是基于更安全的国密算法、具有

金融功能的新一代社会保障卡。市民可在公共交通、就医等领域使用社保卡进行小额快速支付。同时,新版第三代社保卡卡面及内部结构设计更加规范,保障“一卡多用,全国通用”。

从外观上看,新版第三代社保卡采用全省统一卡面图案。新卡取消了“宁波市社会保障卡”字样及“宁波市人力资源和社会保障局”印章;新增防伪折光水印、发卡日期、

“浙江一卡通”字样及“浙江省人力资源和社会保障厅”印章。同时,银行定义区增加非接触读卡标识、增加“交通联合”标识以及“市民服务:96225”字样。

自昨天起,新版第三代社保卡通过自然替换的方式有序发行,发放对象主要是面向新增申领和补换卡人员。其中,正常使用中的原社保卡仍可继续使用,无需更换,换领的新社保卡不影响医保账户余额。换

领加载交通功能的第三代社保卡后,第二代社保卡的人社及就医功能自动注销,医保账户资金将自动关联至新卡,金融功能则按银行规定办理。

目前,我区持卡人可凭加载交通功能的第三代社保卡,在全市公交、地铁刷卡消费,享受与市民卡同等优惠待遇,并实现在全国303个地级以上城市间的交通互联互通。

暴雨导致河水上涨 三人被困河道中央 多方合力营救脱险

本报讯(记者 方振 通讯员 骆承 奕超超)8月10日,部分地区出现大暴雨,经济开发区滨海新区附近水位暴涨,有人在渡河过程中被困。接到警情后,区公安分局、区消防救援大队,及医疗部门和水鹰户外救援队等相继赶往现场展开救援。

当晚7时30分许,救援人员赶到现场后发现,天仍下着大雨,该处本为河堤路段,现河水已漫过路面,水深及小腿位置,被困人员处于河堤中间段,河水正向河堤下游袭来。面对险情,救援人员冲着被困者喊话,让他们不要在缺少保护的

情况下随意移动,随后利用绳索牵引,组成救援分队逐步靠近被困人员。现场共有3名被困人员,其中一对男女推着电动自行车,救援人员连人带车将其全部转移上岸。

另一名被困男性原先也是在该路段驾驶电动自行车,但被湍急的河流冲到了河堤下游,河水通往内海海域,如不及时营救后果不堪设想。救援人员火速驾驶皮筏艇展开搜寻,在被困者的呼喊和救援人员的精准定位下,成功解救被困者,并用皮筏艇将其转移到岸边,随后医护人员立即对其进行救治,所幸并无大碍。



采收灵芝

日前,记者在西坞街道大珍灵芝科技有限公司种植基地看到,工人正在采收新鲜灵芝。

该种植基地拥有1万多平方米的温室大棚。每年7至8月是灵芝采收季。如今,该企业已在奉化和安徽金寨各拥有一个种植基地,并获得3项实用专利,年产值达7000余万元。

记者 袁伟鑫
通讯员 高袁红

公共资源交易联席会议召开

本报讯(记者 康诗文 通讯员 任芸)日前,我区召开2021年度第一次公共资源交易联席会议,讨论通过了区公共资源交易工作管理委员会成员名单调整方案,并讨论研究即将修订出台的《宁波市奉化区小型建设工程项目交易管理办法》和《宁波市奉化区微型建设工程项目发包管理办法》。

会议从提升公共资源交易环境、强化工程标后监管、完善我区公共资源交易办法等方面提出了改革方向。会议指出,区公共资源交易

办要严格标前审核管理,优化招投标营商环境,严厉打击违法违规行为;要做细标中监管,利用数据智能化手段,严厉打击围标、串标行为;要做实标后管理,充分发挥项目业主、行业主管部门、监督部门联动协调机制作用,遇到异常情况,及时启动联动程序,严厉打击违法分包、转包等行为;要充分发挥公共资源交易工作管理委员会职责作用,指导协调全区公共资源交易重大问题、重大事项,营造风清气正、井然有序的公共资源交易环境。

网络赌博遇上“变戏法” 一男子被骗38000元

防范电信网络诈骗 共建和谐平安奉化

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超)网络赌博的输赢并非运气,平台背后实则是人为操作的骗局。近期,锦屏街道的朱先生在“炒股老师”的诱导下在某平台赌博,自以为运气不佳的他先后输了38000元。事后,朱先生回顾赌博过程,发现该平台数据存在猫腻,这才意识到受骗。

7月中旬,朱先生接到一个陌生电话,对方询问朱先生是否参与炒股。交谈中,朱先生表示,他曾经炒过股,如今已很久未接触。对方随即称目前行情好,并邀请朱先生加入一个有“老师”讲课的微信群,群内免费分享一些“内幕消息”,即使不炒股,也可以试着听一下,朱先生便接受了邀请。

之后,朱先生发现“老师”讲的炒股技术、股市分析等内容还不错,于是闲下无事就会听听。几天后,群内有人建议“老师”介绍其他赚钱方式,“老师”便分享了一个链接,称该平台操作简单赚钱快。朱先生点进去看了看,发现该平台实际是一个赌博平台。

“这个‘老师’平时讲课还挺专业,莫非真是懂赚钱的行家?”7月17日,朱先生决定“小试一把”,便联系平台客服充值1000元。朱先生选择名为“海南五分赛车”的项目开始赌博。该项目的玩法是参赌人员选择6个数字投注,开奖时公布一组由10个数字组成的中奖号码,投注的6个数字中,只要有一个数字与公布号码的第1个数字相同,就算中奖。

赌博期间,“老师”给予朱先生无微不至的“照顾”。每期开奖前,“老师”都会在群里给朱先生安排计划,包括每期的投注金额和6个数字,朱先生也没有怀疑,完全跟着“老师”的计划。至7月28日,朱先生共赌了12天,累计输掉38000元。

一开始,朱先生觉得自己运气不好,愿赌服输。之后,他在认真复盘后才恍然大悟,忙向区公安分局大桥派出所报警。原来,朱先生在该平台赌博期间曾碰到过多次系统“bug”,比如中奖的数字是8,投注的数字为1.2.3.4.5.8,按规则他已中奖,但他回头查看订单,发现投注

的数字像变戏法一般,变成了1.2.3.4.5.7。该赌博平台表面上是一个公平公正的牌桌,实际却是一个可以在后台随时修改数据的“黑赌场”。

警方提醒市民,不要参与或组织任何形式的网络赌博,不要随便点击陌生链接或下载来历不明的APP,以免落入诈骗陷阱。如发现疑似网络赌博等违法行为,请及时拨打110报警。

相关链接:根据目前破获的多起网络赌博案件,警方揭秘了几种常见的网络赌博形式和组织者的惯用伎俩:

四种网络赌博形式最为常见
第一种:互联网赌场,利用网站(包括各种APP)为工具,以直播的方式进行,赌客可实时看到赌桌上的一些情况。用户只要注册个人账户,朱先生也没有怀疑,完全跟着“老师”的计划。至7月28日,朱先生共赌了12天,累计输掉38000元。

第二种:利用体育竞技,包括福利彩票和六合彩等作局,通过某种规定的公式去算出一种赌博标的,再通过网络平台下注,比如赌球。

第三种:利用带有红包功能的平台组织赌博,也会出现在多个社交网络平台上的的一种赌博形式。

第四种:利用一些休闲游戏的平台来进行赌博,常见于一些棋牌

类游戏里。

三种组织者的惯用伎俩

手段一:一输就跑。网络赌博的服务器隐秘性强,参与者与组织者互不相识,甚至参与者之间也素未谋面。在公安机关破获的案件中,不乏这样的情况,比如比大小或者猜数字,一揭盖,众多的参与者赢了,庄家输了,筹码算下来达上百万元。这样的结局岂是庄家能接受的——人家干脆溜之大吉,彻底“人间蒸发”,赢家空欢喜一场。庄家重置IP,另起炉灶接着骗。

手段二:只赚“平台费”。此种网络赌博,组织者不“坐庄”,只提供平台服务,但收平台费、佣金,就像线下赌场收“水钱”。这意味着不管参与者谁输谁赢,彼此之间如何厮杀,只要有交易,人家就有钱挣。当网络赌博的赌资像滚雪球一样越滚越大,平台方可“躺着”挣钱。

手段三:“网络出千”。几乎所有的网络赌博,组织者在后台都有技术控制的权限。比如,一种猜数字类的赌博,参与者根据此前的概率计算,很多人认为这一次押某个数的概率高达90%,于是都押宝在这个数上。组织者或者庄家一看情况不妙,就会让程序员在后台更改结果,参与者却蒙在鼓里,只能感叹自己运气太差。



12345.81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 康诗文

北街村将采取 何种改造方式

来电:有市民向本报新闻热线咨询,锦屏街道北街村将采取何种改造方式?
回复:区住建局答复,经向区城中村改造办公室了解,北街村改造方式为拆除重建。

莼湖街道农村梳理式 改造为何模式

来电:有市民向本报新闻热线咨询,莼湖街道农村梳理式改造为何模式?是否有财政补贴?
回复:莼湖街道办事处答复,梳理式改造的总体方向为村集体回收村民房屋,拆除后,村集体统一规划设计,再安排村民个人联合建房。新房建造费用由村民个人承担,并且承担折旧费用、配套费用,原则上村集体保证资金平

衡,建房村民无财政补贴。

路面整改何时完工

来电:有市民向本报新闻热线咨询,横张线南渡路至机场南路路段路面整改何时完工?
回复:区交通运输局答复,横张线南渡路至机场南路路段路面整改项目计划时间为6月4日至8月15日,施工期间半幅施工、半幅通车。目前基本工程已完工,还差沥青罩面,如遇雨天工程延期。

不动产权证 何时可以办理

来电:有市民向本报新闻热线咨询,莼湖街道章胡村农房改造何时可以办理不动产权证?
回复:莼湖街道办事处答复,章胡村的不动产权证目前已可以办理,由村委会统一办理。

培训规定 何时开始实施

来电:有市民向本报新闻热线咨询,禁止在双休日、法定节假日和寒暑假向义务教育阶段学生开展学科类培训的规定何时开始实施?
回复:区教育局答复,已经通知各培训机构于9月1日开始禁止在双休日、法定节假日和寒暑假向义务教育阶段学生开展学科类培训,面向义务教育的《告家长书》也将近期推送给各位家长。

